



Сотрудники Шумерлинского межрайонного следственного отдела приняли участие во всероссийской акции «Елка желаний»



Сотрудники Шумерлинского межрайонного следственного отдела СУ СКР по Чувашии уже не первый год принимают участие во всероссийской акции «Елка желаний», которая призвана оказать поддержку людям, находящимся в трудной жизненной ситуации и многодетным семьям. Она направлена на то, чтобы в дни новогоднего волшебства как можно больше людей поверили в Новогоднее чудо.

В Шумерлинском районе более 20 детей приняли участие в этой акции. Они верят, что чудеса случаются не только в сказках, поэтому загадали множество различных желаний: кто-то мечтает о заветной игрушке, кто-то о развивающем конструкторе, кто-то о внимании и заботе.



Сотрудники Шумерлинского следственного отдела получили от Деда Мороза два волшебных шара с новогодними желаниями мальчика и девочки, которые мечтали получить в подарок развивающий конструктор и говорящую куклу.

Офицеры с удовольствием исполнили новогоднюю мечту особенного шестилетнего мальчика Алексея и пятилетней девочки Елены. Они навестили ребят, подарили им долгожданные игрушки и сладкие подарки, пожелали здоровья и много радостных моментов в новом году.

Изображения

06 Января 2023

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1756052>